

新街口停车贵,车主们“不在乎”

新标准实行首个周末,新街口车流没见少;晚上停两小时才1元,可能会带动夜间消费

2月1日起南京调整了停车收费标准,上周末是新政实施来的第一个周末,新规有没有改变市民的出行方式和出行时间? 昨天记者探访发现,对于一些新街口、鼓楼附近的一级道路,由于收费标准最高,短短两小时,就要19.5元,不少车主望而却步,就算来停的,也是短时停车。而新街口几大商场停车场,购物的人该停的还是停,白天晚上变化还不明显。

□快报记者 沈晓伟 赵丹丹

■探访 新街口停车费提高,却挡不住车

二级区变一级,不敢停了

鼓楼区车站东巷道路停车位,靠近南京市口腔医院,每到周末都停了不少车。而最近这个周末,收费员杨师傅表示,这里由过去的二级区域升级为一级区域,随着收费水平的提高,来这里停车的人也明显减少。

杨师傅介绍,医院本身有停车位,但比较紧张,不少求医的人会把车放过来,到了周末尤其是这样。但现在,情况发生了变化。过去这里是二级,一小时收费5元,两小时10元。现在是一级了,一小时7.5元,两小时19.5元,多了将近一倍。“为了让车主们明明白白,我每遇到一个停车的车主都要跟人家说清楚变化,一些人嫌贵,就开走了。”此外,停车1小时以上的车主变少了,这个周末停在车站东巷的,以几十分钟的短时停车为主。

新街口,该停的还是停

昨天下午记者来到中央商场停车场门口,和往常的周末一样,门前车辆排成了长龙,一直到淮海路上,收费人员忙得不歇。“白天还是要排队,没什么大的变化。”停车场工作人员叶师傅说,停车场主要是为来购物的顾客服务的,该停的还是停,并没有因为收费标准提高,而放弃了开车出行。他称,20:00—22:00是商场购物的高峰期,从周末两天车流量来说,也没有明显的增长。一到10点过后,车辆就寥寥无几了。

新百商场停车场有300多个车位,车流也是呼啦啦往里进。说起周末两天的车流变化,工作人员也表示,变化不明显,白天11:00—16:00之间,车辆还是停得满满的,来去频率也差不多,晚上也是如此。

车主王女士说,周末主要的

活动就是购物、朋友聚会,一般都选择在新街口周边,所以开车出来过周末也就不能太计较停车费了。至于调整的停车收费标准,她称,道路收费提高了,但是停车场调整幅度并不大,她停了两个小时,收了10.5元,过去是10元,也就多了0.5元,还是能承受的。

赏灯市民隔区域停车

这个周末,水游城的地下车库可以说是停得“满满当当”,作为二级区域停车场,在这里白天停1个小时收3元钱。晚上7点左右,车主李先生在这里等了足足20分钟,才等到一个车位。收费员表示,近期水游城停车量增加,与元宵节也不无关系。这里靠近夫子庙,夫子庙周边的不少道路已经禁止车辆行驶。不少市民就将车停入水游城,步行去赏灯。同样,在靠近夫子庙的环北市场停车场车位也非常紧张。

■吃惊 晚上停两小时才1元,车主不信

让车主们最不能“适应”的是各个停车场晚上的收费。

上周六晚上,丁先生带着家人去吃饭,出来一交停车费,停了两个小时才收费1元钱,“多少钱?”“收费一元。”“多少?”“一元啊!”

面对晚上停车场大幅下降的停车收费,他真不敢相信自己的耳朵,以为听错了。他算了笔账,过去半小时停车是2.5元,两小时就是10元。现在两小时才收1元,过去是现在的10倍。“真是有点不敢相信,以后晚上得多备点零钱。”

一些停车场工作人员认为,

随着市民把政策“吃透”后,了解到晚间停车费用较低,尤其是随着天气逐渐变热后,不少市民会更青睐于晚间出来消费购物。

■疑问 停车场夜里会不会招来小区车

老小区停车都是上演抢车位,那么现在停车场晚上收费大幅下降,会不会促动小区车辆转转停车场。

在水游城停车场,从晚上8点到第二天8点,收费最多也就6元。这个价格对于有刚性停车需求的小区业主而言,可谓非常划算。水游城周边有一些老小区,老小区

停车难一直是个老问题,而新规出台是否会引导业主,晚上把车子停到停车场去?收费员表示,新规实行的时间还不长,才几天工夫,暂时附近小区的业主可能还不了解这个情况。目前,水游城有860个停车位,晚上只有约百来辆车停着过夜,除了到酒店、宾馆的外,还有附近单位和小区的业主。

这里还有六七百个车位深夜时分是空着的。“等过段时间,业主熟悉政策了,知道这里晚上便宜,很有可能晚上来停车的人会变多。”

南京市城管局相关人员也表示,过去停车场小区居民晚上都消费不起,现在不同了,他们也希望逐步让小区乱停的车晚上在周边的停车场落户。

今起,早晚高峰“杀”回来了

请提前出门上班,尽量避开中小学附近路段

■提醒

- 早高峰时间7:30—8:30
- 请提前半小时出门
- 开车市民尽量避开中小学、夫子庙附近路段
- 观灯市民尽量选择公共交通工具,错时游玩



漫画 张冰洁

这几天南京的道路非常给力,几乎没有早晚高峰,开车的人直呼过瘾,连油都省下了许多。不过,从今天起,车流量会明显增加,因为春节正式过完,该回来的都回来了,到南京来办事的外地人也变多,而且,学校也开学了。交管部门预计,今天起,早晚高峰车流量会明显增加,道路通行将会受到影响。南京市交管局发布了本周路况出行提醒。

提醒一: 随着寒假的结束和外来务工人员的大量返城,本周开始路面的交通情况也会随之发生改变。今明两天,中小学生在陆续返校开学,学生开学后早晚高峰车流量会有明显增加。在此交管部门提醒广大开车人,开车上路保持良好心态,不开斗气车,不违章开车,及时关注新浪微博“南京交警”和“南京路况直播间”及时了解路况信息和出行提醒,合理选择最佳通行线路,平安出行。

提醒二: 尽可能避开中小学附近路段。北京东路东段,北京东路小学、南京外国语学校、北京东路幼儿园汇集主干道两侧,在开

学首日,肯定会聚集大批送孩子的车辆,道路上不可避免会出现车辆间断性排队现象。白下路、中山南路、游府西街、察哈尔路、琅琊路、拉萨路、汉口西路等周边皆有学校,高峰时段将会集中迎来接送学生的人流和车流。广大车友如有条件,尽可能避开上述路段,绕道行驶,反而节约时间。

提醒三: 今天是中国传统节日元宵节,晚上将会有大量车流涌入夫子庙地区,中华路、健康路、白下路、长白街、平江府路等夫子庙周边路段都将受到较大影响,广大车友如果有条件尽量避开上述路段,绕道行驶。观灯市民也尽量选择公共交通工具,本地市民尽量选择错时游玩,避开元宵节当天去夫子庙观灯。

提醒四: 早高峰车辆集中的时间大多在7点半到8点半之间,正常情况下,驾车人都能够估算出自己出门到单位需要多少时间。特别是在学校刚刚开学的这周,道路情况变化较大,希望大家可以提前半个小时出门。

通讯员 宁交轩 快报记者 朱俊俊

The Valentine's Day

怎么会有沧桑 所以我们还是年轻的模样
不会轻易悲伤 所以一切都是幸福的模样

因为爱情.....

重启尘封的情书, 敬请关注2月10日情人节特刊

即日起至2月9日, 现代快报商业消费周刊向社会各界征集感人的情书, 最终将选出一封最感人的情书, 送出情人对戒。其他参与者将有机会获得Folli Follie手链等时尚礼品。有兴趣参与的读者可将情书高清图片或文字发至商业消费周刊邮箱。

咨询电话: 84783632
邮箱: xdkb0606@163.com

现代快报 商业消费